/* 1. Realizati un program care citeste un nr intreg n. Programul va construi un vector V  format din n elemente astfel:

V[1]=1, V[2]=1 iar celelalte elemente vor fi determinate ca suma a elementelor penultimelor 2 elemente din vector. V[3]=V[1]+V[2]; V[4]=V[2]+V[3]; V[5]=V[3]+V[4];...V[n]=V[n-2]+V[n-1].

Inlocuiti punctele de suspensie a.i. programul sa rezolve corect cerinta. */

#include<iostream.h>

int i,n,V[30];

int main()

{

  cout<<"Nr de elemente n = ";

  cin>>n;

  V[1]=1; V[2]=1;

  for (i=3;i<=....;i++)


V[i]=V[.....]+V[....];

//Afisarea elementelor din vector

  cout<<endl;  

  for (i=1;i<=n;i++)



cout<<V[i]<<" ";


return 1;

}
===============================================================================

/*2. Se citeste un vector P format din k numere intregi. Se citesc apoi 2 numere intregi a si b (a<=b).Se cere validarea citirii celor 2 numere a.i. a<=b. Cerinte:

a) Sa se afiseze din vector doar elementele incluse in intervalul [a,b]

b) Sa se afiseze din vector doar elementele care nu apartin intervalului [a,b]

c) Sa se afiseze numerele prime din vector

Inlocuiti punctele de suspensie a.i. programul sa rezolve corect cerintele */

#include<iostream.h>

int i,k,P[30],esteprim,j,a,b;

int main()

{

  cout<<"Nr de elemente k = ";

  cin>>…;

  do

  {


cout<<"a="; cin>>a;


cout<<"b="; cin>>b;

  } while (a>b);

//Citirea elementelor din vector

  for (i=1;i<=k;i++)

  {


  cout<<"P["<<i<<"]=";


  cin>>…;

  }


cout<<endl;  

//a) Sa se afiseze din vector doar elementele incluse in intervalul [a,b]


cout<<"elementele incluse in intervalul [a,b]:";

    for (i=1;i<=k;i++)



if ( (P[i]>=a)&&(P[i]<=…))



  cout<<P[i]<<" ";


cout<<endl;

//b) Sa se afiseze din vector doar elementele care nu apartin intervalului [a,b]


cout<<"elementele care nu apartin intervalului [a,b]:";

    for (i=1;i<=k;i++)



if ( (P[i]…. a)||(P[i]>b))



  cout<<P[i]<<" ";


cout<<endl;

//c) Sa se afiseze numerele prime din vector


cout<<"Numerele prime din vector sunt : ";

    for (i=1;i<=…;i++)



{




esteprim=1; //Presupunem ca elementul este prim




for (j=2;j<P[i];j++)





if (P[i]%j==0) //Daca P[i] are vreun divizor diferit de 1 => Nu este prim






esteprim=0;




if (esteprim==…)





cout<<P[i]<<" ";



}


return 1;

}
===============================================================================

Structura portofoliului de prezentat pe 13 mai
Cuprins:
1. Probleme rezolvate în laborator (enunţ, comentarii şi cod sursă)
2. Probleme cotidiene (formulate si rezolvate de elevi în MinGW)
3. Teme (enunţ, comentarii şi cod sursă)
4. Tratarea erorilor
5. Sintaxele instrucţiunilor
6. Observaţii/aplicaţii personale

Obs: pentru punctul 4., erorile vor fi tratate în formatul următor:
error: `p' undeclared  = nu a fost declarată variabila p

18: error: syntax error before `;' token = pe linia 18 din program, eroare de sintaxă înainte de ;
